
Столична влада презентує Програму фінансово-

кредитної підтримки суб’єктів малого та середнього 

підприємництва 

30 жовтня з 11:00 до 13:00 у приміщенні I-Hub 

столична влада презентує Програму фінансово-

кредитної підтримки суб’єктів малого та середнього 

підприємництва у місті Києві. 

Зокрема, влада міста передбачила на фінансово-кредитну підтримку у 2017 

році 10 млн грн, у 2018 планується виділити 20 млн грн. Цим коштом столичним 

підприємцям компенсуватиметься 50% номінальної відсоткової ставки, що 

встановлюється кредитним договором. Завдяки налагодженому партнерству 

міської влади з Німецько-Українським фондом для кінцевого позичальника 

відсоткова ставка буде найнижчою в Україні – близько 7,5%! Розроблений 

механізм надання фінансово-кредитної підтримки  є максимально спрощеним для 

підприємців, процедура не потребуватиме безпосереднього звернення підприємця 

до міської влади.  

 Учасниками цієї Програми можуть бути суб’єкти господарювання 

(юридичні, фізичні особи), що зареєстровані в місті Києві, виробничі потужності 

яких розміщені на території міста Києва та які підпадають під визначення 

суб’єктів малого або середнього підприємництва згідно з чинним законодавством. 

 У заході візьмуть участь: керівництво КМДА, посол Федеративної 

республіки Німеччина Ернст Райхель, керівник Програм співробітництва 

представництва Європейського Союзу в Україні Беренд де Гроот, виконавчий 

директор Німецько-Українського фонду Олег Стринжа. 

Місце проведення: вул. Хрещатик, 10, I-Hub. 

Акредитація представників ЗМІ за тел.: 202-74-61, 202-74-26, 202-74-48. 

Акредитуватися журналісти також можуть, надіславши листа з інформацією про 

назву ЗМІ, прізвище та ім’я журналістів та їхні контактні дані на електронну 

адресу: uizdpi@gmail.com (у темі листа обов’язково зазначити назву події). 

Контактна особа на місці – Чемерис Олеся, тел.: (097)-476-33-30. 

Щоб стати учасником Програми, необхідно заповнити анкету за посиланням. 

Кількість учасників обмежена. 

За повідомленням www.kievcity.gov.ua 
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